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 الزاویه است.   قائم ABCنیمساز هستند. ثابت کنید مثلث  CBو  ABدر شکل زیر  2
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BNدر شکل مقابل  3 BM  وCN CP باشد. ثابت کنید:  میy x 902. 
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 با یکدیگر متشابه هستند. تساوي مربوط به نسبت اضلاع این دو مثلث را بنویسید.  NMCو  ABCدو مثلث  4
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 برابر با نصف وتر است. 30زاویۀ الزاویه ضلع مقابل به  ثابت کنید در یک مثلث قائم 5
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 است. سطح کل مکعب را محاسبه نمایید.   cm210برابر با  ABCDدر مکعب زیر، مساحت چهارضلعی  6
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 تفاع این مخروط را به دست آورید.اراندازة محیط شده است.  cm12بر مخروطی به شعاع  cm15اي به شعاع  کره 7
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)را محاسبه نمایید.  ABشکل زیر حول ضلع  360حجم حاصل از دوران  8 )3 
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)را محاسبه نمایید  cm5و ارتفاع  cm4قاعدة  طرقاي به  مساحت کل استوانه 9 )3. 
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باشد، ارتفـاع هـرم را    cm324است. اگر حجم این هرم  cm8و  cm6قائمۀ الزاویه به اضلاع  هرمی، یک مثلث قائمقاعدة  10
 .به دست آورید
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